
 

веслав Христов е родом от София, но 

израства, живее и работи в град 

Костенец. Средното си образование завършва 

през 2011-та година в град Пазарджик, 

специалност „Стопанско управление“. 

Година по-късно кандидатства и е приет в 

специалност „Социални дейности“ в 

Югозападния университет. Започвайки 

обучението, Ивеслав няма никаква 

представа с какво точно се занимава 

социалният работник, що за професия е това 

и какво ще работи, когато се дипломира. 

Още през първия семестър на обучението, 

благодарение на страхотните преподаватели 

и увлекателния начин на предаване на 

учебния материал осъзнава, че е попаднал на 

точното място, че това е специалността, която 

предизвиква интереса и любопитството му, 

че това е работата, която го завладява и 

която, на по-късен етап, се оказва негово 

призвание. 

Стартира професионалната си кариера 

като трудов медиатор, по програма към 

„Бюрото по труда“, гр. Ихтиман, филиал 

Костенец. Посредничи при разрешаване на 

възникнали спорове, работи за подобряване 

качеството и ефективността на публичните 

услуги за уязвимите групи на пазара на 

труда. През лятото на 2020 г. кандидатства 

за работа по специалността и е приет в 

Община Долна баня на длъжност „Социален 

работник“. Ежедневните дейности в 

„Центъра за настаняване от семеен тип за 

стари хора“ помагат на Ивеслав да осмисли 

и  задълбочи  познанията  си  за   професията.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Колкото повече опит трупа, толкова повече 

му харесва това, с което се занимава и ходи 

с желание на работа. На работното си място 

е всеотдаен, защото е на мнение, че: 

„…Социалната работа е една от най-

благородните и зареждащи дейности. 

Човек трябва да притежава голямо сърце 

и душа, за да може да я върши качествено 

и да има  положителен ефект и 

позитивно отражение върху тези, към 

които е насочена.“ С времето, изпълвайки 

със съдържателност дейностите в центъра, 

разбира, че професията социален работник 

не е от най-леките, но всяка трудност в 

работата го мотивира да бъде по-добър, по-

алтернативен, по-дерзаещ и удовлетворен 

от постигнатото.  

От месец януари 2021 г. заема длъжността 

„Директор“ на две социални услуги – 

„Център за настаняване от семеен тип за 

стари хора“ (ЦНСТСХ) и „Център за 

настаняване от семеен тип за пълнолетни 

лица с деменция“ (ЦНСТПЛД). В края на 

есента, същата година, решава да надгради 

знанията в областта на социалните дейности  
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и записва магистърската програма по 

„Психосоциална рехабилитация“ отново в 

ЮЗУ „Неофит Рилски“. Паралелно със 

следването работи, а задълженията се 

увеличават, защото ръководството на 

Община Долна баня отново гласува 

доверие на Ивеслав и му поверява още един 

център за лица с деменция, с което 

ръководените от него социални услуги 

стават три. Магистратурата, която 

завършва, напълно съответства на работата 

му, обогатява знанията с конкретика и 

изчерпателност, а придобитите умения 

намират ежедневно приложение в 

динамичната работна среда и разрешаване 

на различни казуси, свързани с работата и с 

ползващите услугите на центровете. 

Според г-н Христов, Община Долна баня е 

един от лидерите по предоставяне на 

социални услуги, на национално ниво. Той 

споделя: „За мен е изключителна чест, чe   

пътят в кариерата ми ме доведе до тук – 

място, на което мога да приложа пълния 

капацитет от знания и умения, които са 

изключително полезни в ежедневната 

ми работа.“  
Изразява надежда в бъдеще да 

продължи работата си в социалната сфера, 

защото има не малко хора, които се 

нуждаят от подкрепа, за да се справят в 

ежедневието си. Въпреки всички 

трудности, с които работния процес го 

сблъсква, желанието му за работа не 

намалява, а напротив – амбицира го и го 

мотивира. Неговият съвет към бъдещите 

студенти от специалност „Социални 

дейности“ е:  

„Бъдете любознателни, човечни, 

състрадателни, търпеливи и всеотдайни! В 

моя случай професията ме избра, но 

съдбата „има пръст в този избор“. Само 

хора с големи сърца, богата и чиста душа 

могат да бъдат изцяло отдадени на 

професията, за да изпълняват безупречно 

служебните си задължения. Това е една 

от малкото, изключително хуманни 

професии, която трябва да се приема с 

гордост. 
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